



Lucrări dramatice

în revista „Teatrul”

Inițiativa revistei „Teatrul” de a publica creații dramatice de valoare...

Adevăratul Werther

Pînă unde se poate ajunge în interpretarea unor opere clasice...

O notă

din „Luceafărul”

Ne surprinde apariția în ultimul număr al „Luceafărului” a unei note semnate de Dan Grigorescu...

FANUS NEAGU

Voluntul „Ningea în Bărăgan”, precum și cele trei nuvele care l-au urmat...

„Jăria” și îmblînzeste un dulău „cu lăci de lup”, cum ar zice scriitorul...

Jinieri scriitori

timpul lecturii, acesta nu are, ca individualitate, ca tip, în ansamblul povestirii...

Bine în reușește lui Fănuș Neagu, în nuvelele pe care le discutăm, atmosfera...

soacă pregnant în lumina caracterului dramatic al întâmplărilor poezice...

Am lăsat intenționat la sfîrșit principala problemă care se pune în legătură cu proza lui Fănuș Neagu...

Este foarte adevărat că în ultimele două nuvele — „Drăgaica” și „Cantolul părăsit” — lumea satului nostru actual...



LUCIA COSMESCU

„In biblioteca”

Dinu SĂRARU

O carte pe septamînă

VIOLETA ZAMFIRESCU: „Ceasul de slavă”

Voluntul „Ceasul de slavă”, prin conținutul său, dovedește că Violeta Zamfirescu se străduiește să-și apropie cit mai mult realitatea zilelor noastre...

„Zile însoțite la Soci și Alupka”, de Violeta Zamfirescu...

Mai multă tensiune și emoție poetică învederează citul realizat cu prilejul unei călătorii în Uniunea Sovietică...

Cu puternice înfrîngeri primite din partea Hrișii Marșii Banuș, îndeosebi de la poezia „La porțile raiului”...

N. CIOBANU

FORMAREA CONȘTIINȚEI SOCIALISTE

(Urmare din pag. 1)

logic, ci și etic. În afară de talent se cere o morală înaltă, se cere integrarea organică a creatorului de artă în viața noastră...

în urmă și moartea artistică. Etica înaltă a creatorului parțitic îl îndreaptă pe acesta pe drumul bun...

Organizația de bază P.M.R. a scriitorilor din București a inițiat și a început să realizeze o serie de activități...

CRONICA LITERARĂ

ȘERBAN NEDELCO: „Drum deschis”

Rezultatele apropiării scriitorilor de realitatea socialistă sînt ecocente. Cu fiecare nouă apariție editoria...

contradicțiilor. Șerban Nedelcu fiind un bun cunoscător al vieții satului...

În special, activitatea politică a satului este relatată cu autenticitate. Realizarea sarcinilor complicate presupune o intensă muncă de agitație...

După cum s-a subliniat în Raportul C.C. al P.M.R., prezentat de tovarășul Gheorghiu-Dej la Congresul al III-lea...

romani, sînt descrise, cum am spus, cu o bună înțuițe a gândirii fărâncuș...

Nedelcu modificarea viziunii lui asupra lumii și a istoriei, lărgirea considerabilă a orizontului spiritual...

Mai multă exigență trebuie să dovedească autorul în comunicarea cu cititorul...

Trbuie precizat că din punctul de vedere al construcției literare, „Drum deschis” marchează un progres față de romanele anterioare ale lui Șerban Nedelcu...

venții sentimentalistă, atribuind naturii un rol în împerezură suletăscă a eroinei...

Sau mai departe (revenind și observând că) „Popii din jurul podului” este prea mult text de aspectul descriptiv...

Se observă o insistență nepotrivită în istorisirea unor întâmplări lipsite de conținut...

Literatura se ocupă de viața oamenilor și atîtea pagini din „Drum deschis” sînt concludente în privința capacității autorului de a înțiașia cicluri de pașuni și concepții...

S. DAMIAN

Patriei socialiste — laudă!

(Urmare din pag. 1) Cînda profesorii, inginerii și doctorii vor fi, și analfabetei și agronomii și zootehnicii și arhitecții și academicienii!

Ion ISTRATI











